



春天的柳树

首府实验小学小记者 马昊霖



春天来了,走在小区后面的小河旁,春风吹拂,河边那两排的柳枝随风摆动,让我想起了贺知章的名诗“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。眼前这个景色就是为这首诗量身打造的。

站在桥上看柳树,千丝万缕的柳条在微风中摆动着自己的舞姿,像一群柳柳细腰的舞蹈家在跳舞。柳枝垂下,宛如绿色的瀑布。柳树的叶子,翠绿翠绿的像装点了一颗颗绿宝石。阳光照耀在河面上,波光粼粼,柳树倒映在河面上,就像一幅美丽的山水画。

站在柳树下,你会发现柳枝上嫩嫩的柳芽,探出它黄绿的小脑袋,来打量这个花花世界。用手去摸这细长的柳枝,它不光柔软还很有弹性。走近柳树旁,你会闻到一股淡淡的清香,那就是春天的味道。微风吹过柳枝发出沙沙的声音,配合着树上小鸟的歌声,让你仿佛走进了童话世界。

柳树的美是从古至今的。杜甫的“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”;高鼎的“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”;白居易的“一树春风千万枝,嫩于金色软于丝”。这些我们朗朗上口的古诗名句,都是描写柳树的。

柳树就是春天的精灵,春天的使者,春天的伙伴。是它让春天绿意盎然,充满生机。

指导老师:揣留留

可爱的猫咪

首府实验小学小记者 陈畅

今天,我得好好写写我们家的猫咪,它叫“大咪”,它不是买来的,而是捡来的,妈妈为什么给猫咪取名叫大咪,是因为妈妈把它捡来的时候,猫咪没有安全感,老是在我们家“喵喵喵”地叫,所以妈妈给它取名叫大咪。

它身上的颜色是灰色的,身上有着一条条浅灰色的条纹,我好奇地问妈妈:“大咪身上怎么有这么多浅灰色条纹啊?”,妈妈告诉我说:“它的条纹越多就越健康,要是条纹慢慢消失了,就说明它身上有点不舒服了”。

它的耳朵尖尖的,很灵敏,旁边有一点风吹草动,它的耳朵就像小雷达一样,左右乱窜!有一次我和弟弟去玩了,大咪老是跟着妈妈,但是妈妈还要工作,于是妈妈想出了一个好办法,先把毛巾打湿,再把湿毛巾擦在它身上,这样的话妈妈就可以安心工作了,因为猫爱干净,它一直在那舔毛,想把它的毛舔干净。

大咪是我和弟弟最好的朋友,也是家里很重要的一名成员,要一直保护它。

指导老师:揣留留

我站在时光机的舱门前,深吸一口气,按下启动按钮,眼前一阵白光闪过,等我再次睁开眼睛时,发现自己已经置身于1949年10月1日的天安门广场。

广场上人山人海,红旗飘扬,空气中弥漫着激动与喜悦。我挤过人群,看到毛主席站在城楼上,庄严宣告中华人民共和国成立。那一刻,我仿佛感受到了历史的重量,无数先辈的奋斗与牺牲都凝聚在这一刻。

天下三分明月夜,二分无赖是扬州。”今天我来到了诗情画意的扬州。

我们先去了俗称“晚清第一园”的何园。何园就像一个“大迷宫”,不过在小姨这个“导游”的带领下,我们有序地参观起来。小姨告诉我许多知识,让我对何园有了更深的了解。

接着我们来到瘦西湖。虽然是阴雨蒙蒙的天气,但瘦西湖依然很美。我们坐上船,在湖面上缓缓前行。湖里的鸭子和天

最近天气越来越暖和,阳光暖烘烘的,照在身上特别舒服,风里还带着一丝甜甜的花香。这么好的天气,不出去骑自行车简直太可惜啦!

周六一大早,我就麻溜地从床上爬起来,催着妈妈带我去郊外骑自行车。一路上,我兴奋得不得了,眼睛一直望着窗外。

到了郊外,哇!满眼都是绿色,小草变得更茂密了,像给大地铺上了一层厚厚的绿地毯。河边的柳树叶子长得又大又绿,

上个周末,妈妈带我去郊外踏青,我见到了一片超级漂亮的油菜花田。

远远看去,油菜花田就像给大地铺上了一层金色的绒毯,灿烂夺目,在阳光的照耀下,闪着金色的光。微风一吹,金色的花浪此起彼伏,还散发出阵阵淡淡的清香,好闻极了!

走进油菜花田,我发现每一朵油菜花都小小的,有四片嫩黄的花瓣,它们围成十字形,像是一个个小太阳,可爱极了。细长的绿

有人喜欢出淤泥而不染的莲花,有人喜欢艳而不妖的牡丹花,还有人喜欢芳香扑鼻的玫瑰,而我喜欢肉嘟嘟的多肉。

多肉种类繁多、形态各异。有的像胖娃娃,有的像小精灵,有的像绿宝石还有的像莲花宝座,让人忍不住赞美几句。

多肉的生命力很顽强,给它一点点水

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”每当这时候,春节就出现在了我们面前。“噼里啪啦”的鞭炮声响个不停,这家的炮刚响,那一家就响了,好一派热闹的景象。

关于放鞭炮的背后还有一个传说呢:相传古时候有一只怪兽名叫年,他头上长着长长的角,尖尖的、锋利的牙齿,非常凶猛。每到除夕,便跑出来吃人。年害怕响声还有红色,所以古人利用春联和鞭炮

穿越时空的国庆节

首府实验小学小记者 任籽俊

我继续在广场上游走,遇到一位年轻的战士,脸上带着坚毅的神情。我和他聊了起来,并告诉他,未来的中国繁荣昌盛,人民安居乐业。他欣慰地笑了,说:“这一切都值得。”

突然,时光机发出警报,提醒我该回去了,我恋恋不舍地告别了这位年轻的战士,回到现实世界。

回到家中,我久久不能平静。这次穿越让我更加珍惜今天的幸福生活,也让我明白,作为新时代的少年,我们肩负着让祖国更加美好的责任。国庆节不仅是一个节日,更是铭记历史、展望未来的时刻。

指导老师:揣留留

游扬州

首府实验小学小记者 王木子

鹅一会儿飞起,一会儿落下,一会儿又在水上游来游去,可爱极了。

中午,我们去品尝了扬州有名的早茶。桌上摆满了美食,有翡翠豆腐、狮子头、蟹黄包等。其中,蟹黄包最让我喜欢,它的皮薄薄的,馅料鲜嫩多汁,我吃得津津

有味,很快就吃饱了。

吃完饭后,我又去参观了大运河博物馆。在那里,我看到了很多文物,了解了中国大运河的发展历史,还惊喜地发现了关于家乡淮北的介绍。

时间过得真快,妈妈开车带我们回家。今天在扬州度过了充实的一天,真希望下次来扬州还能有这么多有趣的经历。

指导老师:揣留留

周末去骑行

首府实验小学小记者 李睿恩

细长的柳枝随风轻轻摆动,就像小姑娘的长辫子。野花这儿一丛,那儿一簇,五颜六色的,漂亮极了。还有好多小蜜蜂在花丛中飞来飞去,忙着采花蜜呢。

我迫不及待地跨上我的小自行车,用力蹬起脚踏板。车轮飞快地转动,风在我

耳边呼呼吹过,感觉自己就像一只自由自在的小鸟。骑累了,我们就找了个树荫下休息。我大口喝着水,吃着妈妈准备的小点心,感觉浑身又充满了力气。休息好后,我又继续出发。这次,我还和妈妈比赛谁骑得快,我憋足了劲,拼命蹬踏板,最后我居然赢了妈妈,我开心得大声欢呼。骑自行车真有趣!我盼望着下次还能再来,再感受一次这美好的春天。

指导老师:揣留留

春天的油菜花田

首府实验小学小记者 刘一含

色花茎直直地挺立着,上面还长着嫩绿的叶子,嫩绿和金黄相互映衬,别提多好看了。

我在花丛中欢快地奔跑,衣角碰到油菜花,发出沙沙的声音,就像在和我说话。一群小蜜蜂“嗡嗡”地飞来了,它们一头扎进花朵里忙着采蜜。还有几只彩色的蝴蝶

在花丛中飞来飞去,一会儿落在这朵花上,一会儿又飞到那朵花上,好像在和油菜花玩捉迷藏。

看着这美丽的油菜花田,我兴奋地大喊:“春天真美呀!”我和妈妈在这里拍了好多照片,想要留住这美好的春天。这一片油菜花田,是春天送给我们最珍贵的礼物,我喜欢这充满生机的油菜花田,更喜欢这温暖又美好的春天!

指导老师:揣留留

我的多肉朋友

首府实验小学小记者 朱艺

份,它就会露出灿烂的笑容。有些粗心的主人忘记给它浇水,它会生出白色的气根,从空气中吸取水分,用来维持它的生

命。它浑身上下都是神器,当它遇到危险这些神器就会帮助它重生。哪怕有调皮的小朋友把它弄得遍体鳞伤,但是只要留有一片叶子,它也可以扎根重生,创造生命的奇迹。

这就是我的多肉朋友!

指导老师:揣留留

春 节

首府实验小学小记者 王辰皓

吓跑了年。

说到春联,我就想到正在书房写春联的爸爸。爷爷要去买春联,爸爸非要自己写,爷爷没办法,只能同意爸爸自己写。只见爸爸将红纸摊开,接着把红纸抚平,磨了磨砚台,毛笔轻轻一点,就开始书写了。妈

妈和奶奶呢,则在厨房包饺子。奶奶和面,妈妈来包,只见奶奶拿一盆面和一盆肉馅。奶奶三五下就把面和好了,她双手一掐,一个小面团就好了。妈妈拿出擀面杖把小面团擀成了小面片,再舀一勺肉馅,用手一捏一个饺子就好了。水烧开了,那些小饺子就像一只只白天鹅,一个个跳入水中。

过年真开心呀,我最喜欢过年了!

指导老师:揣留留